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Обрада песме по слуху 
a) Скривалица
б) Обрада песме по слуху „Вејавица“ - Б. Станчић. 
в) Дечје музичко стваралаштво: стварање мелодије. 
Обрада новог градива

-Утврђивање знања из области музичке писмености;

-Усвајање текста и мелодије песме „Вејавица“ Б. Станчић.
-Стицање знања о динамици - јачини певања и извођења песме.
-Развијање способности за лепо, изражајно и правилно певање;
-Развијање музичког памћења и слуха;

-Развијање музичких и говорних способности;
-Оспособљавање ученика за разликовање тонских висина и трајања.
-Развијање љубави према музици и лепом и изражајном певању, према активном слушању музике;
-Развијање и неговање интересовања за рад у колективу, подстицање креативности. 
Фронтални, индивидуални, групни
Монолошка, дијалошка, демонстративна

Хармоника, хамер
Стојановић, Гордана; Музичка култра за 3. разред основне школе; Завод за уџбенике и наставна средства; Београд, 2004.
Представљам се ученицима и кажем да сам за њих припремила скривалицу, објашњавам правила игре.
Решава се тако што један ученик бира поље и на сваком пољу се налази задатак тј. питање на које треба да одговори ученик. Ако одговори тачно отварамо поље, а ако не одговори тачно шансу за одговор има следећи ученик који се јави. Тако док не отворимо сва поља и не откријемо решење скривалице. Рeшење је Вејавица.

1. Свирам научену песмицу, тонски модел, ученици имају задатак да препознају мелодију, којим тоном почиње, да неко од ученика запише тон на табли, па затим певамо сви део песме. ( Ми идемо преко поља, тон МИ) 

2. Слушамо композицију коју је компоновао Николај Римски – Корсаков и она се зове „Бумбаров лет“  а задатак ученика је да пажљиво слушају и да обрате пажњу на брзину композиције. 
3. Пет линија и четири празнине, паралелне ко на железници шине, систем је на коме се ноте пишу: у Београду, Новом Саду, Нишу... Решење је Линијски систем. 
4. Шта стоји на почетку сваког линијског система? Виолински кључ. 
5. Анализа нотног текста. Ритмичка вежба од четири такта у циљу вежбања ритма 2/4, у циљу распевавања ученика, задатак ученика је да одреде нотнa трајања која су дата и да одреде врсту такта, а затим тактирамо на неутрални слог ЛА сви заједно. 
Када откријемо решење још једном разговарамо о ономе што нам је био задатак. Решење скривалице је Вејавица. Анализирамо слику. Слика зиме, како пада (веје) снег. Повезујемо слику са песмицом коју даље обрађујемо у главном делу часа. Након тога најављујем наставну јединицу. 
Обрада текста песме

Најављујем да ћемо на данашњем часу учити нову песму, откривам текст и наслов песме „Вејавица“ (Прилог бр. 1)
Читам песму обраћајући пажњу на стихове написане црвеном и стихове написане плавом бојом, као и на ознаке које стоје испред стихова. 

Затим ученицима постављам питања: 

· „Које су вам речи непознате?“ 

· „На који начин, сам читала стихове написане црвеном бојом?“

· „На који начин, сам читала стихове написане плавом бојом?“

· " Шта значе ознаке на почетку сваког стиха?"
Читамо текст песме заједно поштујући захтеве.
Обрада мелодије песме

Пошто смо научили текст песме ученицима говорим да ћу им отпевати песму уз пратњу хармонике. 
Свирам и певам целу песму да би ученици стекли општи увид у њу. 
Затим, певам и свирам  само први стих. Потом, на мој знак сви заједно певамо, уколико постоје грешке указујем ученицима на пропусте и понављамо певање. 
Певам други стих, а затим сви заједно понављамо, док ученици не усвоје текст и мелодију. Онда повезујемо први и други стих. На мој знак сви заједно певамо оба стиха. 
Отпевајмо сада трећи стих. Слушајте прво мене, а после ћемо сви заједно! (Уколико видим да нису савладали певамо још једном.)
Певамо сада четврти стих, прво само ја, а после сви заједно. Хајдемо сада сви заједно! Потом отпевамо заједно трећи и четврти стих. Певамо пети и шести стих заједно али прво ја покажем, па тек онда. Хајде сада да отпевамо целу строфу. Пазите на узимање ваздуха и на јачину певања.( певамо сви) 

Хајде сада да научимо и другу строфу.

С обзиром да је песма строфична, говорим ученицима да је мелодија иста, као у првој строфи, само треба да обрате пажњу на текст, где да узимају ваздух и на јачину певања. Певам и свирам другу строфу у целости, па потом сви заједно. 
Након научене друге строфе повезујемо је са првом, уколико има грешака исправљамо их заједно. Након тога певамо целу песму уз обраћање пажње на боју којом су написани стихови и на места на којима треба да се узима ваздух. 
Изражајно дотеривање песме

Исправљам евентуалне грешке, а затим делим ученике у две групе, па дечаци певају стихове написане црвеном бојом, а девојчице плавом и обрнуто.

Затим сваки ред пева по једну строфу. Затим организујем соло/хорско извођење  песме (солиста+остатак одељења као хор, где солиста пева црвене, а хор плаве стихове). 
Стварање мелодије радим фронтално на 
табли са ученицима. Дати су одређени тактови, а ученици имају задатак да их распореде где им је право место. Помешани су тактови и треба их ставити на одговарајуће место тако да добијемо мелодију песмице која је ученицима позната, коју су учили „Ми идемо преко поља“ и када средимо мелодију, одређујемо нотне вредности, колико тактова имамо, у ком је такту песмица и тактирамо на неутрални слог ЛА и ако је потребно и солмизационо тактирамо и певамо и затим им одсвирам мелодију добијене песмице, а потом и ученици певају мелодију. 




Прилог бр. 1
Вејавица
   * Вејавица вејала
   * и поље завејала, 
   * путеве и улице, 

   * дрвеће и кућице, 

   * путеве и улице, 

   * дрвеће и кућице.

    * Вејавица вејала,
    * а деца се спремала,

    * да иду на санкање, 

    * и весело грудвање,

    * да иду на санкање, 

    * и весело грудвање.

